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ހައްދުންމަތީ އިސްދޫ ކައުންސިލްގެއިދާރާ	
       ލ. އިސްދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ.  ފޯމް ނަންބަރު: ................................



އިސްދޫ ރައްޔިތުންނަށް ދޫކުރާ ލުއިލޯނަށްއެދޭ ފޯމް

	ލޯނަށް އެދޭ ފަރާތުގެ މަޢުލޫމާތު:

	ނަން:
	

	މިހާރު ދިރިއުޅޭ އެޑްރެސް:
	
	އަތޮޅާއި ރަށް:
	

	ދާއިމީ އެޑްރެސް:
	
	އަތޮޅާއި ރަށް:
	

	މަހެއްގެ މައްޗަށް ލިބޭއާމްދަނީ/މުސާރަ:
	
	އައި.ޑީ ކާޑް ނަންބަރު:
	

	ކުރާ މަސައްކަތް / އަދާކުރާ ވަޒީފާ:
	
	އުފަން ތާރީޚް:
	

	އީ. މެއިލް އެޑްރެސް:
	
	މޮބައިލް ނަންބަރ:
	



	ލޯނުގެ މަޢުލޫމާތު:

	ލޯނުގެ ގޮތުގައި އެދޭ އަދަދު:
	_________________ ރ
	ލޯނުގެ ބޭނުން:
	

	ލޯނަށްއެދޭ ހައިސިއްޔަތު:
(ފާހަގަޖަހާނީ އެއްގޮޅީގައި)
		
         ވަޒީފާއަދާކުރާފަރާތެއް       ވިޔަފާރިވެރިއެއް        އަމިއްލަފަރުދެއް   



	ލޯނަށް އެދޭ ފަރާތުގެ އިޤްރާރު

	މަތީގައި އަޅުގަނޑު ދީފައިވާ މަޢުލޫމާތަކީ ޞައްޙަ ތެދު މަޢުލޫމާތެވެ. އަޅުގަނޑަށް ލޯނު ހަމަޖެހިއްޖެނަމަ، ލޯނުގެ ފައިސާ ------- މަސްދުވަހުން އަނބުރާ ހައްދުންމަތީ އިސްދޫ ކައުންސިލް އިދާރާއަށް ދެއްކުމަށް އަޅުގަނޑު އެއްބަސްވަމެވެ. (ލޯނު އަނބުރާ ދައްކާނެ މުއްދަތުގެ ގޮތުގައި ޖަހަންވާނީ 6 މަހާއި 24 މަހާއި ދެމެދުގެ މުއްދަތެކެވެ.)

ނަން: ____________________________________ ސޮއި: ____________________ތާރީޚް: ___________________



	ގެރެންޓަރގެ މަޢުލޫމާތު:

	ނަން:
	

	މިހާރު ދިރިއުޅޭ އެޑްރެސް:
	
	އަތޮޅާއި ރަށް:
	

	ދާއިމީ އެޑްރެސް:
	
	އަތޮޅާއި ރަށް:
	

	މޮބައިލް ނަންބަރ:
	
	އައި.ޑީ ކާޑް ނަންބަރު:
	

	ކުރާ މަސައްކަތް / އަދާކުރާވަޒީފާ:
	
	އުފަން ތާރީޚް:
	

	ލޯނަށް އެދޭފަރާތާއި ހުރިގާތްކަން:
	
	ސޮއި:
	



	ފޯމާއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި

	1. ލޯނަށްއެދޭފަރާތުގެ މުއްދަތު ހަމަނުވާ އައި.ޑީ.ކާޑްގެ ސާފް ފޮޓޯ ކޮޕީ.
2. ލޯނަށް ގެރެންޓީ ދޭފަރާތުގެ މުއްދަތު ހަމަނުވާ އައި.ޑީ.ކާޑްގެ ސާފް ފޮޓޯ ކޮޕީ.
3. ލޯނަށް ގެރެންޓީ ދޭފަރާތަކީ ވަޒީފާއަދާކުރާ ފަރާތެއްނަމަ ވަޒީފާއަދާކުރާކަމުގެ ލިޔުން.
4. ލޯނަށްއެދޭ ފަރާތަކީ ވަޒީފާ އަދާކުރާ ފަރާތެއްނަމަ ލޯނު ދޫކުރުމުގެ އުޞޫލާއިއެކު އެޓޭޗްކޮށްފައިވާ ނަމޫނާއާއިއެއްގޮތަށް، ވަޒީފާ އަދާކުރާތަނުން ދޫކޮށްފައިވާ ތައްގަނޑުޖެހި ލިޔުމުގެ އަސްލު.
5. ސަރުކާރުގެ މުއައްސަސާތަކާއި، ސަރުކާރުގެ ކުންފުނިތައް އަދި އަމިއްލަ ކުންފުނިތަކުގައި ވަޒީފާއަދާކޮށްފައިވާނަމަ، މުއްދަތު އެނގޭގޮތަށް އެއިދާރާއަކުން ދޫކޮށްފައިވާ ތައްގަނޑު ޖެހި ލިޔުމުގެ ކޮޕީ.
6. ވަކި މުއައްސަސާއެއްގައި ވަޒީފާ އަދާނުކުރާ، އަމިއްލަ ފަރާތެއްނަމަ ބޭންކްގެ ތައްގަނޑު ޖަހާފައިވާ 6 މަސްދުވަހުގެ ބޭންކް ރެފަރެންސް.
7. އަމިއްލަ ވިޔަފާރި ކުރާފަރާތެއްނަމަ ވިޔަފާރި ކުރުމަށް ދޫކުރެވިފައިވާ ހުއްދައިގެ ކޮޕީ ނުވަތަ އަމިއްލަ ފަރުދުންގެ ވިޔަފާރީގެ ކޮޕީ ބޭންކްގެ ތައްގަނޑު ޖަހާފައިވާ 6 މަސްދުވަހުގެ ބޭންކް ރެފަރެންސް.



· ނޯޓް: ފޯމް ބާޠިލްވާނެކަންކަމާއި ފޯމްބަލައިނުގަނެވޭނެ ކަންކަން މިފޯމްގެ އަނެއްފަރާތުގައި ބަޔާންކޮށްފައިވާނެއެވެ.

ލުއިލޯނަށް އެދޭފޯމް
ސަފްހާ: 1
	އިތުރު މަޢުލޫމާތު:

	1. މި އުޞޫލުގެ ދަށުން ލޯނަށް އެދޭ ފަރާތްތަކަށް ލޯނުގެ ގޮތުގައި ދޫކުރެވޭނޭ އެންމެ ބޮޑު އަދަދަކީ  50,000ރުފިޔާއެވެ. ލޯނުގެ ފައިސާ ދޫކުރެވޭނީ މުސާރަ/އާމްދަނީއަށްބަލައި އެމުވައްޒަފެއްގެ މުސާރަ ގިންތިކުރެވޭ ކެޓެގަރީއަކުންނެވެ.
2. ލޯނުގެ ގޮތުގައި ދޫކުރެވޭ ޖުމްލަ އަދަދުން %12 ޚިދުމަތުގެ އަގުގެ ގޮތުގައި ނެގޭނެއެވެ. މި %12 ޚިދުމަތުގެ އަގަކީ އިތުރުކުރުމަކާއި ނުލައި ލޯނުގެ ގޮތުގައި ނެގި އަދަދުގެ %12 އެވެ.
3. ލޯނަށް އެދި ހުށަހެޅުމުން އެފަރާތަކަށް ލޯނު ލިބޭނެކަން ކަޑައަޅާނީ ހައްދުންމަތީ އިސްދޫ ކައުންސިލްގެ ލޯނު ކޯޑިނޭޓިން ކޮމެޓީއިންނެވެ. 
4. އުޞޫލުގެ ދަށުން ލޯނުދޫކުރާ މަހުންފެށިގެން މީލާދީ 24 މަސްދުވަހުގެ މުއްދަތަށްވުރެ ދިގުނޫން މުއްދަތެއްގެ ތެރޭގައި ޚިދުމަތުގެ އަގުގެ %12 އަށް ވާ ފައިސާއާއި އެކު މުޅި ލޯންގެ ޖުމްލަ އަދަދު ހައްދުންމަތީ އިސްދޫ ކައުންސިލަށް ދައްކާ ޚަލާސް ކުރަންވާނެއެވެ. މިދެންނެވިގޮތަށް ލޯނު ދައްކާއިރު ކޮންމެ މީލާދީ މަހެއްގެ 10 ވަނަ ދުވަހުގެ ކުރިން ހައްދުންމަތީ އިސްދޫ ކައުންސިލް އިން ކަޑައަޅާފައިވާ އުޞޫލާއި އެއްގޮތަށް ލޯނު ދައްކަންވާނެއެވެ.
5. ހައްދުންމަތީ އިސްދޫ ކައުންސިލްގެ އިދާރާ ފިޔަވައި ސަރުކާރުގެ އޮފީސްތަކާއި ކުންފުނިތައް އަދި އަމިއްލަ ކުންފުނިތަކުގައި މަސައްކަތްކުރާ ފަރާތަކަށް މި ލޯނު ހަމަޖެހޭނަމަ އެފަރާތެއް ވަޒީފާ އަދާކުރާ މުއައްސަސާއަކާއި ހައްދުންމަތީ އަތޮޅު ކައުންސިލާއި ދެމެދު އެމް.އޯ.ޔޫ އެއްގައި ސޮއިކުރެވޭނެއެވެ. މި އެމް. އޯ.ޔޫ ގެ ދަށުން އެފަރާތެއްގެ ލޯނު ދެއްކުމުގެ އެންމެހާ ކަންތައްތަކަށް ޖާމިނުވާނީ އެމުއައްސަސާއަކުންނެވެ.
6. ލޯނުނަގާފައިވާ އެއްވެސް ފަރާތަކުން ލޯނު ދެއްކުމަށް އުޒުރުވެރި ވެއްޖެނަމަ ދެން އެލޯނެއް ދެއްކުމަށް އެންގޭނީ އެލޯނަކަށް ގެރެންޓީ ދީފައިފައިވާ ފަރާތަކަށެވެ. މިގޮތުން ޖެހިޖެހިގެން މީލާދީ ދެމަސް ދުވަހު ލޯނު ނުދައްކާ ހިގައްޖެނަމަ އިތުރަށް 14 ދުވަހުގެ މުހުލަތެއް ލޯނުގެ ފައިސާ ޤަވައިދުން ދެއްކުމަށް ދެވޭނެއެވެ. މިދެވޭ 14 ދުވަހުގެ މުހުލަތު ދެވުނުކަން އެފަރާތަކަށް ލިޔުމުން އެންގޭނެއެވެ. ލޯނު ދެއްކުމަށް ދެވޭ މުހުލަތުގެ 14 ދުވަހުގައި ލޯނު ނުދައްކައިފިނަމަ ލޯނު ހޯދުމަށް މައްސަލަ ކޯޓަށް ހުށަހެޅޭނެއެވެ. ކޯޓަށް މައްސަލަހުށަހެޅުމަށްފަހު ދެން ލޯނުގެ ފައިސާ ހޯދާނީ ޝަރުއީ މަރުހަލާގައި ކޯޓުން ކަޑައަޅާގޮތެއްގެ މަތިންނެވެ.
7. ލޯނުގެ ފައިސާ ދޫކުރުމަށް ހަމަޖެހިފައިވާ ކެޓެގަރީތައް:

	މަހެއްގެ މައްޗައް ލިބޭ އާމްދަނީ/މުސާރައިގެ ޖުމްލަ
	ލޯނުގެ ގޮތުގައި ދޫކުރެވޭ މިންވަރު
	މުޅި ލޯނުގެ ޚިދުމަތުގެ 12%
	ކޮންމެ ކެޓެގަރީއަކުން ދޫކުރަން ހަމަޖެހިފައިވާ ފަންޑުގެ އަދަދު

	3000 – 5000 އާ ދެމެދު
	25000ރ
	3000ރ
	75000.00ރ

	5001 – 7000 އާ ދެމެދު
	35000ރ
	4200ރ
	175000.00ރ

	7001 – 10000 އާ ދެމެދު
	50000ރ
	6000ރ
	500000.00ރ







ފޯމް ބާޠިލްވާނެކަންކަން:
1. ލޯނުގެ ގޮތުގައި ލިބުމަށް އެދިފައިވާ އަދަދު، ލޯނަށް އެދުނު ފަރާތުގެ މަހެއްގެ މައްޗަށްލިބޭ ޢާމްދަނީ/މުސާރަ ހިމެނޭ ކެޓަގަރީއަށްވުރެ ބޮޑުނަމަ.
2. ލޯނަށް އެދޭފަރާތާއި، ލޯނަށް ގެރެންޓީދޭފަރާތަކީ އުމުރުން 18 އަހަރުނުވާ ފަރާތެއް ނުވަތަ 55 އަހަރުންމަތީ ފަރާތެއްނަމަ. (އުމުރުބަލާނީ ފޯމް ހުށަހަޅާ ތާރީހަށް)
3. ގެރެންޓަރއެއްގެ ގޮތުގައި އެއްފޯމަށްވުރެ ގިނަ ފޯމްގައި އެކަކު ސޮއިކޮށްފައިވާ ފޯމްތައް.
4. ފޯމާއިއެކު ހުށަހަޅަންޖެހޭ ތަކެތި ހަމައަށް ހުށަހަޅާފައިނުވާ ފޯމްތައް.
ފޯމްބަލައިނުގަނެވޭނެކަންކަން:
1. ލޯނަށްއެދޭފަރާތުގެ އައި.ޑީ.ކާޑް މުއްދަތު ހަމަވެފައިވާނަމަ.
2. ލޯނަށް ގެރެންޓީ ދޭފަރާތުގެ އައި.ޑީ.ކާޑް މުއްދަތު ހަމަވެފައިވާނަމަ.
3. ފޯމާއިއެކު ހުށަހަޅާ ބޭންކް ރެފަރެންސްގައި ތައްގަނޑު ޖަހާފައިނުވާނަމަ.
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